



## **Двое жителей города Бологое Тверской области признаны судом виновными в совершении убийства пенсионеров из корыстных побуждений**



Собранные следственным отделом по городу Конаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Алексея и Михаила Петровых, жителей города Бологое. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п.п. «а», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 226 УК РФ (разбой, убийство двух лиц, хищение огнестрельного оружия, боеприпасов).

Следствием и судом установлено, что Алексей Петров предложил своему приятелю Михаилу совместно совершить хищение имущества и денежных средств из дома его 71-летнего знакомого в городе Конаково. 5 января 2018 года мужчины пришли в дом, где представились



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

открывшей им дверь 69-летней женщине работниками газовой службы, после чего проникнув в жилище один из них стал душить пожилую женщину, а другой нанес ей несколько ударов ножом в область шеи. Потерпевшая скончалась на месте преступления. Спустя некоторое время домой вернулся 71-летний супруг погибшей, которому подсудимые нанесли удары лезвием топора и металлическим гаечным разводным ключом в область головы и шеи, после чего не менее одного удара ножом в область шеи. После совершения преступлений Петровы похитили автомобиль потерпевших, охотничье ружье с боеприпасами, золотые украшения, денежные средства и вещи последних, которыми распорядились по своему усмотрению, причинив им материальный ущерб на сумму свыше 1 миллиона 262 тысяч рублей, то есть в особо крупном размере.

Следователями после задержания лиц была проделана объемная и кропотливая работа, направленная на установление всех обстоятельств совершения данных преступлений. Установлены и допрошены очевидцы произошедшего, родственники погибших, лица из их круга общения, проведен ряд экспертиз. С целью восстановления картины произошедшего проведены проверки показаний на месте с участием очевидцев событий того дня.

Приговором суда Алексею Петрову назначено наказание в виде 19 лет и 15 дней лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Михаилу Петрову в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1277084>